



## **Житель Ухты признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю г.Ухты. Он признан виновным в применении в отношении представителя власти насилия, не опасного для жизни и здоровья (ч.1 ст.318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2020 года наряд полиции прибыл по адресу, где происходила драка. Троице участникам было предложено пройти в служебный автомобиль для доставления в дежурную часть и дальнейшего разбирательства. Находясь в помещении отсека для административно-задержанных автомашины, один из участников драки (фигурант настоящего уголовного дела), будучи в состоянии алкогольного опьянения, препятствуя законным действиями правоохранителей, ударил одного из полицейских ногой.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

В ходе расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению, раскаялся в содеянном и ходатайствовал о применении особого порядка судебного разбирательства.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

24 Марта 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1551055>